

网上兼职受了骗 上网投诉又中招 女子连掉两次网络陷阱

□记者 殷欣欣 通讯员 蒋志强 黄一娇

为了赚点外快,一女子网上兼职帮卖家刷销量,结果被骗。之后,她网上搜索投诉电话进行投诉,不料再次落入另一个陷阱,前后被骗7832元。

兼职帮卖家刷销量受了骗

6月11日,一个名叫阿波的女子向邱隘派出所报案,称自己网上帮人刷销量被骗了。

原来,阿波6月10日在赶集网上看到一则兼职信息,一家信誉为五星的公司面向全国招聘刷销售量人员。根据网页上的QQ号码,阿波联系上对方。随即,对方给她发了一个兼职申请表。阿波填写完毕后并回传,之后,对方告诉阿波,完成三笔交易就可以拿到佣金。阿波觉得这样赚钱很简单,欣然接受。

不久,对方卖家要求阿波虚拍指定的9张全国移

动话费卡,货款让她先垫付,承诺回头把货款和佣金一并给她。随即,阿波通过支付宝拍下产品并确认付款成功,然后将页面截图发给了对方。

之后,对方却强调:必须完成三个任务后,才能统一返还货款和佣金。阿波按照对方的要求,先后又购买了两次移动话费卡。三笔相加总共3132元。

三笔任务完成后,阿波要求卖家返款及支付佣金,对方却要求其再拍一单,然后再返货款和佣金。这时,阿波意识到可能受骗了,立马在网上搜索投诉电话。

被骗后网上投诉又中招

找到电话号码后,阿波打电话投诉,一个自称姓王的女士告诉阿波:“通过你提供的相关信息,已查询到被骗的这三笔订单,但为了确认你的真实身份,需要你汇2000元给我们财务。”阿波一听自己的钱能返回来,立马往对方提供的银行账号汇了2000元。之后,阿波联系对方,要求返回被骗的钱,谁知对方却说汇款超时无法核实,需要再汇2700元。阿波又汇了

2700元,不料对方再次告知无法核实,要求再汇1500元。这时阿波才恍然大悟,意识到自己再次被骗,随后就报警求助。

目前,此案正在进一步侦查中。民警提醒广大市民:网上求职应谨慎,最好去当地正规人才招聘市场,或参加政府组织的各类招聘活动,不要轻信类似“简单赚钱”、“快速赚钱”的招聘诱惑。

141间群租房发现465处火患

本报讯(记者 马涛 通讯员 沈欣) 租住人数多,人员构成复杂,用电负荷大,这些都是群租房可能存在的火灾隐患。海曙消防部门昨天公布了一项数据:在已排查出的141间群租房中,发现了465处火患。也就是说,平均每间群租房至少有3处火患。据海曙消防部门介绍,自今年元月以来,该部门

与区法制大队、治安大队、各派出所展开对群租房的消防安全检查,结合本地实际,凡是单间人数超过10人的,将成为重点检查对象。

检查中发现的主要问题有:无灭火器具配备、无手电筒和逃生绳等逃生设备、电气线路未固定和无阻燃保护、无安全出口指示和应急灯等等。

三个月“黑”了 143台服务器 “黑客”获刑代价高

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 姜栋) 男子利用自己擅长的电脑技术,竟然做起了“黑客”。短短三个月,他黑了143台电脑,赚了2万多元。而这钱虽来得快,代价却沉重,为此他将面临3年的有期徒刑。

曹某,1991年出生,中专毕业后来到广州,觉得生活压力大,就想找个副业做做。思来想去,觉得自己在电脑技术方面比较擅长,竟然决定以“黑客”为副业。

去年夏天,曹某开始付诸实践。最初,他抱着试试的心理,通过搜寻服务器软件将实体服务器的IP地址找到,然后通过解密软件将服务器破解。没想到竟然成功了,不久,他便控制了20台服务器。

接着,曹某百度找了个租赁方,将自己破解的20台服务器以每个月1000元的租金租了出去。

之后,曹某如法炮制,又通过软件“黑”进了100多台服务器。在短短的三个月里,他共黑了143台服务器,并通过出租被“黑”的服务器,牟利2万多元。

去年7月,曹某“黑”了宁波某机构的一台服务器,值班人员当即报警。没过多久,警方便锁定了曹某的所在地,将其抓获。

近日,曹某因犯非法控制计算机信息系统罪,被江东区人民法院判处有期徒刑3年并处罚金5000元。

双人同享
加赠100积分

3倍积分
6.14-22



深入肌底,根源抗斑
抗氧化美白精华露,焕世登场。

Smart Solution+
活性护肤成分,高浓度,高渗透,高效果

欧珀莱 臻白多效系列 淡斑精华露
30ml, RMB340 / 60ml, RMB560
标示价格为建议零售价

www.aupres.com.cn
官网购物请认准

欧珀莱 20周年 感恩回馈大礼
盛夏嘉年华

活动时间 6月14日(星期六)~22日(星期日)
诚邀您莅临宁波市各大百货店欧珀莱专柜

臻白多效系列护肤套装

臻白多效系列 淡斑精华露 + 臻白多效系列 保湿乳液 + 臻白多效系列 洁面乳 + 臻白多效系列 爽肤水 + 臻白多效系列 眼霜 + 臻白多效系列 面膜

臻白多效系列 保湿乳液 + 臻白多效系列 爽肤水 + 臻白多效系列 眼霜 + 臻白多效系列 面膜

臻白多效系列 洁面乳 + 臻白多效系列 爽肤水 + 臻白多效系列 眼霜 + 臻白多效系列 面膜

臻白多效系列 爽肤水 + 臻白多效系列 眼霜 + 臻白多效系列 面膜

臻白多效系列 眼霜 + 臻白多效系列 面膜

臻白多效系列 面膜

20th Anniversary

AUPRES



（卫生许可证：1993） 备案字：01-XK-0205号 厦门路“村一村”分店更多精彩！

※以上商品以专柜为准,以上商品价格仅供参考,专柜内实际价格以专柜为准